安庆晚報

2020年5月28日 星期四 第578期 (总628期)

安庆市公安局协办

ANQINGJINGFANG

警方



E-mail:chx01882000@sina.com 电话: 5530110

宿松:一举拿下4个流动赌博团伙

近期,宿松县公安局在"守护平安—2020春雷行动"中,根据上级公安机关部署,对赌博违法犯罪活动发起凌厉攻势,一举打掉4个流动赌博团伙,抓获违法犯罪嫌疑人61人,查扣赌资20余万元。

随着新冠肺炎疫情防控形势的不断向好,赌博活动在农村地区逐渐"死灰复燃"。4月份以来,宿松县公安局多个派出所接到群众报警,反映当地"地下"赌博活动比较猖獗。

宿松县委常委、政法委书记、公安局局长凌勇听取汇报后,高度重视,迅速作出部署,要求治安部门牵头,组织相关派出所成立专班,从快从重打击赌博违法犯罪活动,净化农村风气。治安大队迅速从涉赌警情比较突出的乡镇派出所抽调精干力量,成立由12名民警组成的打击专班。

专班民警通过外围调查,发现高岭乡以沈某生为首的聚众赌博团伙,利用夜晚时机,采用频繁变换赌博场所的方式,邀约社会闲散人员在其住宅及附近闲置

厂房内进行聚众赌博活动。在全面摸清该赌博团伙的作案特点及规律后,专班民警在县局特警的协助下,于4月27日凌晨实施收网行动,在高岭乡高岭村一处闲置厂房内将以沈某为首的赌博团伙共15人一网打尽,现场查获赌资3万余元。

专班民警乘胜打击,查明以周某凡、李某峰为首的赌博团伙多次轮流在二郎镇卓岭村多个村民家中进行聚众赌博活动。4月29日晚上11时许,专班民警联合特警及周边派出所民警共30余名警力,对周某、李某赌博团伙展开收网行动,在卓岭村一户居民家中成功将周某、李某及其团伙成员共22人抓获赌博现行,查获赌资5万余元。

专班民警连续作战,着力扩大打击战果。经深人调查,又成功查明杨某松等人多次流窜于长铺、五里、孚玉等地,选择当地闲置的民宅或厂房开设赌场,邀约社会闲散人员以推牌九方式进行聚众赌博活动,以逃避公安机关打击。专班民警在掌握该流动赌博团伙的活动规律后,于5月

11日凌晨1点,联合五里派出所 民警快速出击,将躲藏在五里乡 一废弃厂房内正进行聚众赌博活 动的杨某团伙共10人予以全部 抓获,现场查获赌资2万余元。

专班民警一鼓作气,于5月 12日,将活跃在凉亭镇地区以 祝某平为首的流动赌博团伙予以 摧毁。

"该4个流动赌博团伙,其内部都分工明确,有的安排专车接送参赌人员,有的为放哨人员配备对讲机,其组织者都有赌博违法犯罪前科;针对这类赌博犯罪活动,我们将进一步加大宣传、打击力度,广泛发动群众提供线索,让这类犯罪活动无处遁形,同时表明公安机关打击赌博违法犯罪'零容忍'的决心。"治安大队负责人表示。

"春雷行动"开展以来,该局共打掉流动赌博团伙4个,抓获赌博违法犯罪人员61人,查扣赌资20余万元、各类赌具和通讯设备14件。目前,10人因涉嫌开设赌场罪被公安机关依法采取强制措施,其余人员均被治安处罚。 **孙春旺**

5月20日-21日,安庆公安机关在全市范围内,开展"两会"期间社会面清查打击第1次暨"春雷行动"第3次集中行动,全力以赴做好疫情防控和维护安全稳定工作,行动期间,全市共出动警力2056人,检查各类员业场所1724家、易制爆、寄递业等重点场所227家,发现隐患192处,下发隐业整改通知书92份,停业整顿4家,关停取缔各类场所50家。安公轩摄



桐城公安助力浙江警方 24小时内抓获三名在逃人员

5月12日,桐城警方全力配 合浙江杭州警方24小时内成功抓 获3名桐城籍诈骗嫌疑人。

5月11日下午,浙江警方一行十余人来桐,请求市公安局协助抓捕4名桐城籍诈骗嫌疑人。由于浙江警方提供的4名嫌疑人资料只有简单的基本人员信息,市公安局刑侦大队民警积极联系情指大队进行信息研判,初步确定了嫌疑人的落脚点。经过两地民警走访摸排,缜密的分析,第一名嫌疑人方某,在浙江警方来桐不足1小时

便于所住宾馆内落网。经对方某 突击审查,抓捕民警顺利获悉其余 三名嫌疑人位置信息。民警设法 将第二名嫌疑人桂某诱至宾馆后, 将其一举抓获。

经浙江警方讯问后反馈,案件主犯胡某仍未归案,为免夜长梦多,需要迅速将其抓获。经查,嫌疑人胡某居无定所,长期在城区各大宾馆居住,两地警方连夜在城区各大宾馆进行摸排、暗访,但均无收获,抓捕行动一时陷入僵局。不料,次日上午10时,嫌

疑人胡某主动电话联系嫌疑人桂某,民警随即将计就计,利用桂某将胡某"诱骗"至指定地点,胡某乘坐的出租车刚停稳,便被已等候多时的民警一举抓获。

至此,在浙江警方到桐的24小时內,三名诈骗嫌疑人胡某、方某、桂某已全部到案,由于最后一名嫌疑人丁某因病在合肥住院,浙江警方暂不作传唤。5月12日17时,3名犯罪嫌疑人被浙江警方全部带回开展进一步侦查。

张婧

望江交警 **"四管齐下"整治校车**

在事故预防"减量控大"集中整治工作中,望江县公安局交警大队针对辖区各乡镇面积大、学校分布广,学生上学路线长的特点,重点从加强路面管控治理、做好交通安全宣传教育、进一步健全校车档案、强化校车安全隐患排查四方面入手,全面开展校车安全集中整治工作,全力预防校车交通安全事故的发生。

针对近期中小学校全面开学复课,校 车全部投入运营,为保障中小学生交通安 全, 该大队积极与相关部门联合, 组织 警力对辖区望江俊龙校车有限公司、望 江小候鸟校车有限公司两家校车企业学 生用车情况进行逐一排查,确保不漏一 校、不漏一车、不漏一人。同时集中对 校车进行安全性能检验,组织驾驶人参 加安全教育,对不符合校车驾驶人要求 的,一律不准驾驶校车接送学生,并建 立和健全校车和驾驶人档案,规范校车 和驾驶人管理,加强日常路查路检,确 保中小校园周边交通秩序良好,以学生上 下学时段为重点,组织"护学岗"维护秩 序和检查校车安全运行情况, 凡发现有超 员等违法行为的,坚决做到卸客转运,违 法行为不消除不予放行。

"愿望"还未实现 两男先进了班房

为了购买梦寐以求的"鬼火"摩托, 为了能够纹上"潇洒霸气"的彩色纹身, 为了贪图享乐,无视国家法律法规,两男 子疯狂入室盗窃20余起,涉案价值10万 余元。"愿望"还未实现,2名犯罪嫌疑 人就被潜山市公安局成功抓获。

3月底至5月份初,潜山市境内发生 多起撬窗入户盗窃案,多户农家财物损失 严重,且作案现场一片狼藉。嫌疑人不仅 盗走农户家中财物,还私自享用农户家中 酒水,只要一无所获,便将物品摔烂,这 些行为引起群众强烈不满。

潜山市公安局接警后立即对案件展开调查,民警多次赶赴案发地点进行走访,但地处偏远山区,无法获取嫌疑人体貌特征。案件侦破陷入困境,但办案民警没有放弃,对案件进一步梳理分析,开展严密调查。

功夫不负有心人,经过细致模排,民警最终成功锁定犯罪嫌疑人涂某某、陈某某。5月6日,潜山市公安局将2名犯罪嫌疑人抓获归案。经审讯,2名嫌疑人均对自己多次实施入户盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

吴长锋